

菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式演出节目单敲定

看看这桌大餐合不合你胃口

本报菏泽3月25日讯(记者 张歆然 李德领)《恋情1990》、《你的样子》、《说句心里话》……这些人们耳熟能详的经典歌曲将可以现场聆听!第22届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式大型文艺演出节目单敲定,郁钧剑、罗大佑、伊能静、马子跃将亮相文艺演出。

25日,记者从第22届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式大型文艺演出筹备办公室获悉,4月16日上午和晚上各有一场大型文艺演出,明星阵容均已敲定,罗大佑、

伊能静、郁钧剑、刘大成、张学敏、马子跃将亮相开幕式文艺演出,吴莫愁还将加入晚7点30分开始的大型文艺演出。

第22届菏泽国际牡丹文化旅游节大型文艺演出将以《美丽菏泽》为总题目,以“向世界绽放美丽”为主题,彰显菏泽海纳百川、接纳世界的国际文化胸襟,展示菏泽浓郁的“一都四乡”文化风采。

本次大型文艺演出菏泽将倾力打造集武术、戏曲、书法等艺术形式为一体的节目串烧《好汉

行》,由《中国达人秀》选手马子跃领唱,菏泽市地方戏剧院演员、郓城宋江武校学生等群体表演,目前该节目正在紧张排练中。已经入围十艺节“群星奖”的鼓吹乐《唱大戏》也将作为地方节目被重点打造。

本次文艺演出是菏泽首次使用地屏技术,整个舞台地面全部为屏幕打造,艺术效果将有很大提升,观众可身临其境感受花都、林海、水邑的独特魅力。

本届文艺演出将于4月5日开

始售票,共有6个价位,分别为280元的普通票,580元的乙级票,甲级票,780元的贵宾票,980元的贵宾票和1280元的内场VIP票。场内共有5000个座位,两场共可满足万人观看。

菏泽市文化传播中心主任李军建议,年轻人可选择晚上的庆典晚会,“上午的演出显得更加隆重,晚上的演出娱乐性更强一些。上午的演出为90分钟,晚上的为120分钟至150分钟,节目更多,与明星互动的气氛也更好。”

菏泽市卫生监督局对基层医疗机构

不达标 就吊销许可证

本报菏泽3月25日讯(记者 李德领) 25日,记者从菏泽市卫生监督局获悉,为提高基层医疗机构服务能力和水平,市卫生监督局将对菏泽基层医疗机构进行监管,达不到基本标准的医疗机构,要依法暂停执业,责令整改,直至吊销《医疗机构执业许可证》。

此次监管的范围包括全市各类基层医疗机构(含社区卫生服务机构、一级医院、乡镇卫生院、村卫生室、门诊部、诊所等),活动采取自查、互查和抽查相结合的方式。每个县区随机抽查2个乡镇卫生院(或一级医院、政府举办的社区卫生服务机构),2个民营医院,2个门诊部,1个诊所,5个村卫生室,活动时间截止到12月16日。

据悉,此次活动内容主要对基层医疗机构和人员职业资格、医疗服务行为规范、医务人员业务培训等进行监管。

各县区要逐一复核所有已经审批的基层医疗机构,达不到基本标准的,要依法暂停执业,责令整改,直至吊销《医疗机构执业许可证》,对超范围执业的必须坚决制止。同时,各县区卫生行政部门要认真对基层医疗机构进行一次调查摸底,切实掌握基层医疗机构数量、类别、分布、性质、床位以及执业范围、执业地点、从业人员等情况。

在检查医疗服务行为规范方面,主要对基层医疗机构医疗核心制度建设是否完善并落实到位、医疗护理文书书写是否规范并严格管理、临床用药和辅助检查是否符合指征且规范合理、医疗服务流程是否优化及优质服务情况、医院感染控制长效机制措施落实情况等进行监管。

各卫生行政部门和基层医疗卫生机构要建立责任制,明确主要领导负责制和各级、各岗位职责,层层落实责任制,并将责任落实情况纳入年终考核内容。

2万退休人员 免费大查体

近日,牡丹区在该区中心医院和区中医院分院为全区2万余名机关企事业单位离退休人员免费查体。本次活动牡丹区人社部门筹资30余万元,在牡丹区中心医院和牡丹区中医院分院设立离退休人员专门查体区,分别设立了心电图、胸透、血液化验、尿液化验、听诊心肺等体检项目,专家现场坐诊,方便离退休人员就医。

本报记者 李凤仪 通讯员 梁涛 摄影报道



“一卡一证”搞清食品“从哪来到哪去”

东明对全县百家食品供货商进行备案管理

本报东明3月25日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 用供货商备案卡卡住食品源头,用供销货凭证证明去向,目前东明已对全县百家食品供货商进行了备案管理,实行“一卡一证”措施。

3月25日,东明县陆圈镇朱庄村从事食品经营的朱宏亮准备购进50件某品牌的啤酒销售。当食品批发商把啤酒送到朱宏亮商店门口后,给他出具了《食品供货商备案卡》,并开具了这批啤酒的《供销货凭证》。朱宏亮经过仔细查验,把“一卡一证”装入食品经营档案妥善保管。

“有了《食品供货商备案卡》,我们就不再担心供货商是‘黑户口’了,而且供货商提供的《供销货凭证》可以作为进货记录,一旦发现食品存在问题,很容易就能找到是谁送的货,极大减少了购进问题食品的可能性。”朱宏亮说。

今年元月份以来,东明县工商部门对全县食品供货商进行了普查,逐一进行登记,统一发放《食品供货商备案卡》。备案内容包括供货商名称、负责人、营业执照号码、经营地址、供货区域、送货车车牌号、联系电话、备案期限

等。在供货时,食品批发商或送货商主动向食品经营户提供《食品供货商备案卡》,作为主体经营资格合法的证明,同时也便于和食品经营户联系沟通,及时解决食品经营中的一些具体问题。

《食品供货商备案卡》只能对食品供货商的“身份”进行概括的说明,而对上市的每个批次食品实施有效管控,是食品安全监管的重点。配合《食品供货商备案卡》,东明县工商局全面推行了《供销货凭证》填写、收集、保管措施。《供销货凭证》由工商部门统

一编号,主要记录每批次食品的名称、规格、价格、生产日期、供货日期、食品供货商等内容,一式两份,供货方和食品经营户各执一份。对于供货商来说,作为销货记录;对于食品经营户来说,作为进货记录。《供销货凭证》由食品经营户统一装订,并按食品类别归档保管。由于记录的项目完整,内容全面,不但为实行问题食品的追溯管理提供了有力证据,而且对提高食品经营户自律意识,规范食品经营行为,杜绝问题食品上市起到了积极的作用。

揭秘国产奥迪Q3打造过程

本月初,一汽-大众全新奥迪Q3正式揭开神秘面纱。一汽-大众奥迪通过举办工厂参观和试驾体验等活动,将国产奥迪Q3背后所依托的领先技术实力、成熟的本土化开发以及严苛的质检标准逐一揭秘。

一汽-大众汽车有限公司技术副总经理泽岳表示,作为一汽-大众奥迪全产业链本土化模式打造的第四款国产车型,一汽-大众全新奥迪Q3在技术先进、中国专属和品质卓越等方面构筑起了领先竞争对手的核心优势。

全球同步的生产技术

作为即将国产的又一重量级新车,一汽-大众全新奥迪Q3生产过程严格恪守“同一星球、同一奥迪、同一品质”的制造理念,大到全新的数字化焊接车间,小到拧螺丝的电动扳手,均采用与国际同步的先进技术装备,确保国产奥迪Q3拥有全球一致的技术品质。

由于一汽-大众全新奥迪Q3用铝面积是国产车型当中最大的,大量铝制材料所需的高难度焊接工艺,成为摆在一汽-大众工程技术

人员面前的首要难题。为此,一汽-大众专为国产奥迪Q3建造了数字化全新焊接车间,并在业内首次引入了阿普拉斯焊和CMT冷金属过渡焊两大全球最先进的焊接工艺,此举不仅保证了国产奥迪Q3有着同级别最先进的整车轻量化性能,同时也成功地将全新一代奥迪A6L在国内首创的“铝制车身部件的全工序生产”这一国际领先工艺向前推进一步。

成熟的本土化开发

为保证国产奥迪Q3更好

满足中国用户的需求,一汽-大众在大量调研基础上,根据中国市场和用户的特殊需求,对一汽-大众全新奥迪Q3进行了12项本土化设计和调校,使整车性能全面领先于竞争对手。

一汽-大众全新奥迪Q3特别根据中国人的身体尺寸和对舒适性的需求,开发了最适合国内用户的全新座椅。由此一来,尽管国产奥迪Q3的轴距并未加长,座椅的长度也没有发生改变,却为中国用户带来了更舒适的乘坐体验。

此外,一汽-大众全新奥

迪Q3还根据国内不同地区的气候和路况特征,开发了适应中国市场的全新动力系统和底盘系统。

严苛的质检关

国产奥迪Q3上采用的每一个零部件均需经过物理机械性能检验、总成存放试验、散发试验和颜色匹配等80项认可试验合格后,才能投入使用。以本土化开发的全新座椅为例,不仅要根据人体工程学标准,划分成17个区域分别进行压力测试,还要进行气候交变、温度存放、安全碰撞等试验,以保证座椅

骨架6年不腐蚀、12年不锈穿,并且满足64公里时速前撞和80公里时速尾撞的安全碰撞标准。

作为继奥迪A6L、奥迪A4L、奥迪Q5之后,一汽-大众奥迪在研发、零部件采购、生产和营销全价值链本土化模式的又一结晶,一汽-大众全新奥迪Q3将以卓越的品质、行业领先的技术和成熟的本土化开发实力,为充满自信与激情、创享时尚生活、塑造当代动感潮流的引领者带来更愉悦的体验。

(周然)